

## Ajánló

### *digitális kompetenciafejlesztés – tartalmi feltárás*

A negyedik ipari forradalom jellemzői, hogy rövid időn belül a legtöbb munkahelyen teljesen új technológiai eszközök jelennek meg, átalakítva a hagyományos munkavégzés folyamatait. A megváltozott munkakörnyezetben a dolgozóktól elvárt képességek is átalakulnak. **Lengyelne dr. Molnár Tünde:** „A digitális átállás könyvtári aspektusai” című tanulmányában bemutatja, hogy az *IKT-műveltség*, vagy a szakirodalomban több helyen *digitális írástudásként* megnevezett alpműveltségi elem fejlesztésében a könyvtáraknak aktív szerepet kell vállalniuk! Az élethosszig tartó tanulás igénye a gyakorlatban is beépül az emberek gondolkodásmódjába, a munkáltatók elvárásai közé. Nemzetközi szinten a könyvtári stratégiák kulcsterülete a digitális kompetenciafejlesztés, amely az IFLA mindegyik évi jelentésében megtalálható. A könyvtáraknak meg kell találniuk azt az utat, amellyel aktív részesei lesznek a jövő társadalmának!

### *tartalmi feltárás*

**Bertané Németh Ágnes:** „A Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont feldolgozási gyakorlata a tartalmi feltárás tükrében” című cikkében a tartalmi feltárás gyakorlatát középpontba helyezve mutatja be a Tudásközpont kialakulásához vezető utat, annak főbb mérföldköveit és a jelenlegi helyzetből adódó kihívásokat a következő szempontok szerint: a szakreferensi rendszer kialakulása, virágkora és megszűnése; az egyetemi integráció hatása a gyűjteményszervezési munkafolyamatokra; a 2010-ben létrejött új integrált könyvtár okozta átalakulás; problémák és folyamatos változások.

*Fonyó Istváné*

∞ ∞ ∞ ∞ ∞ ∞ ∞ ∞

## **INGYENES HOZZÁFÉRÉS!**

**2020-tól** a TMT ingyenesen hozzáférhető a <https://tmt.omikk.bme.hu> linken.

Előfizetésre a jövőben nem lesz szükség.

*Szerkesztőség*

## **A következő szám tartalmából:**

**SIMON ANDRÁS: Minde eseményt rögzítünk, tudunk-e akkor valóban mindent? Olvasási szokások vizsgálata az integrált könyvtári rendszer kölcsönzési adatbázisának elemzésével a debreceni Méliusz Juhász Péter Könyvtárban**

HÍREK